

Átállítás a mycite-ra

Gyakran felmerülő kérdés: hogyan érdemes eljárni, ha egy tanszék/kar/intézet/egyetem át szeretne állni a mycite használatára.

A BME-hez tartozó szerzők adatainak feltöltését jelenleg két „irányból” végezzük: a villamoskari doktoranduszok/PhD-ra pályázók kötelező feladatként maguk viszik fel adataikat, sok idősebb szerzőtől pedig elkértük a publikációs listákat (Word-ben vagy írógéppel írva), és a BME-OMIKK munkatársai a Web of Science-es import után (ezek a pontos és irodalomjegyzékkel/kivonattal ellátott adatok) beviszik az adatbázisba. Ennek két fontos következménye van:

- az így bevitt publikációs listák gyakorlatilag teljeseek,
- az idéző-listák viszont általában nem teljeseek: a könyvtárosok a szerzői idézőlisták nélkül csak a WoS-ból, esetleg a Scopus-ból tudnak megbízhatóan idézőket bevinni – ezek nagyon hasznosak, de sok területen messze nem teljeseek. Igazán informatív idézőlistát csak a szerző, vagy munkatársa tud összeállítani, vagy a teljes publikációlista alapján, nagyon sok munkával, egy könyvtáros.

Tapasztalatunk szerint meglévő kézi vagy Word-listáit mindenki szívesen kiegészíti és átadja, és megkönnyebbül, ha a nyilvántartást átveszi tőle az adattár. De a szerzőket egyenként meg kell keresni, és a listákat egyenként kell bevinni vagy bevitetni. Azt gondolom, hogy országosan ugyanezt kellene megismételni...

Megkezdjük a már létező kari/tanszéki adatbázisok feldolgozását is. Ezek általában hasonló adatokat tartalmaznak, de ezekből jóval kevesebb félért (idézőket szinte soha). De az adatbázis az adatbázis: ami egyszer megvan, az megfelelő (fél)automatikus átalakítás után általában a BME-PA-ba beolvasható. Remélhetőleg hamarosan elérjük, hogy más publikációs adatbázisokra már nem lesz szükség a BME-n, és a tanszéki adatkarbantartók dolga is megkönnyebbedik.

Sok helyen tartanak egyéni vagy csoportos bibtex adatokat. Ezeket a RIS formátumba konvertálva lehet hatékonyan átvenni: Lásd a bevitelt segítő programok oldala:

<http://www.mit.bme.hu/services/pubinfo/KPA/programok/>

Az adatokat a RIS formátumba való exportálás felhasználásával BibTeX-be ki is lehet majd tenni. A RIS export is működik már, de tartalma még nem tökéletes.